

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **CUW.PK.343.35.2019** w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**PRZEBUDOWA DRUGI POWIATOWEJ NR 1701N GARBNO - SKANDAWA (DŁ. 5,3KM) - ETAP III**”

**Wyjaśnienia do
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W nawiązaniu do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **PRZEBUDOWA DRUGI POWIATOWEJ NR 1701N GARBNO - SKANDAWA (DŁ. 5,3KM) - ETAP III**”, Centrum Usług Wspólnych Powiatu Kętrzyńskiego, działając w imieniu Zamawiającego w oparciu o pełnomocnictwo z dnia 19 lipca 2019 r. udzielone przez Zarząd Powiatu w Kętrzynie w trybie art. 15 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, na podstawie art. 38 ustawy Pzp udziela wyjaśnień do SIWZ o następującej treści:

Pytanie 1

W specyfikacji technicznej **D-04.05.01a** **PODŁOŻE ULEPSZONE Z GRUNTU ZWIĄZANEGO HYDRAULICZNIE CEMENTEM** występuje zapis o wykonaniu odcinka próbnego czy Zamawiający dopuści wykonanie odcinka próbnego w miejscu przebudowywanego odcinka?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie odcinka próbnego w miejscu przebudowywanego odcinka.

Pytanie 2

W specyfikacji technicznej **D-04.04.02b** **PODBUDOWA ZASADNICZA Z MIESZANKI KRUSZYWA NIEZWIĄZANEGO** występuje zapis o wykonaniu odcinka próbnego czy Zamawiający dopuści wykonanie odcinka próbnego w miejscu przebudowywanego odcinka?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie odcinka próbnego w miejscu przebudowywanego odcinka.

Pytanie 3

W specyfikacji technicznej **D-04.03.01a** **POŁĄCZENIE MIĘDZYWARSTWOWE NAWIERZCHNI DROGOWEJ EMULSJĄ ASFALTOWĄ** występuje zapis o wykonaniu odcinka próbnego czy Zamawiający dopuści wykonanie odcinka próbnego w miejscu przebudowywanego odcinka?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie odcinka próbnego w miejscu przebudowywanego odcinka.

Pytanie 4

W specyfikacji technicznej **D-05.03.05a NAWIERZCHNIA Z BETONU ASFALTOWEGO. WARSTWA ŚCIERALNA wg WT-1 i WT-2** występuje zapis o wykonaniu odcinka próbnego czy Zamawiający dopuści wykonanie odcinka próbnego w miejscu przebudowywanego odcinka?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie odcinka próbnego w miejscu przebudowywanego odcinka.

Pytanie 5

W specyfikacji technicznej **D-05.03.05b NAWIERZCHNIA Z BETONU ASFALTOWEGO. WARSTWA WIĄżąCA i WYRÓWNAWCZA wg WT-1 i WT-2** występuje zapis o wykonaniu odcinka próbnego czy Zamawiający dopuści wykonanie odcinka próbnego w miejscu przebudowywanego odcinka?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie odcinka próbnego w miejscu przebudowywanego odcinka.

Sporządziła:
Marta Szymkiewicz
w uzgodnieniu
z Wydziałem WAI

DYREKTOR
Centrum Usług Wspólnych
Powiatu Kętrzyńskiego
Marta Żylińska